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ATA DA 6º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE BODOCÓ, REALIZADA EM 30 DE ABRIL DE 2025. 

 

Presidência: Dário Elísio Aragão de Brito 

Resumo: Comparecimento, Ata, Expediente, 

Ordem do Dia, Grande Expediente, e 

Encerramento. 

Aos trinta dias do mês de abril do ano de 2025, as 10h, no plenário da Câmara de 

Vereadores, realizou-se a 6ª sessão Ordinária do 1º período legislativo. Esteve ausente o Vereador: 

Aluízio de Castro Andrade. O Sr. Presidente José Nilson Bezerra de Miranda chegou atrasado, mas 

atempo de participar da sessão. O Sr. Presidente verificando haver número legal, declarou aberta a 

sessão. Ato contínuo solicitou a leitura da ata anterior na qual foi aprovada, assinou a ata como Vice 

Presidente a Vereador Jó de Roberto e 1º Secretário o Vereador Joel Bezerra Na Ordem do Dia 

foram apresentados os Projetos de Lei 012, 013 e 014/2025 de autoria do Poder Executivo em que 

“Autoriza a concessão de direito de uso gratuito para a utilização e exploração econômica de bem 

público e das outras providencias. Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal de Bodocó a 

Doar Imóvel (antiga cadeia pública) ao Instituto de Previdência do Município de Bodocó – 

Bodocoprev e Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal de Bodocó a Doar Imóvel (antiga 

biblioteca) ao Instituto de Previdência do Município de Bodocó – Bodocoprev, respectivamente 

encaminhados as Comissões Competentes. Em seguida também foi apresentado o Projeto de Lei 

nº 010/2025, na qual Institui o Dia da conscientização sobre Síndrome de Edwards, de autoria do 

Vereador Adalto Pereira Castro o mesmo solicitou urgência, para que fosse até o dia 6 de maio 

sancionado, o Sr. Presidente da Comissão de Constituição e Justiça Pedro Pedrosa afirmou não ter 

impedimento para ser votado hoje, Nego do Pipa parabenizou o colega pela proposição, Edmilson 

Alencar pediu mais explicação sobre a patologia, Daniel Tavares parabenizou o Vereador Adalto 

pelo projeto explicou as condições da doença, Joel Bezerra, como membro da comissão manifestou 

voto favorável, Lireda Ramos parabenizou o vereador pelo projeto e manifestou voto favorável, 

Ana Claudia Pontes lembrou que o Executivo faça a difusão da data para promover o dia da 

conscientização. Adalto agradeceu pela sensibilidade da presidência e aos pares pela manifestação 

de apoio, em votação a matéria foi aprovada. Após o Vereador Francisco Luiz Martins trouxe a 

Indicação nº 016/2025, na qual requer do Executivo a disponibilização de Pontos de Wi-fi na Zona 

Rural de Bodocó, sendo justificado pelo mesmo, o autor justificou sua proposição. Daniel Tavares, 

parabenizou o Vereador Francisco Luiz Martins pela indicação, Nego do Pipa parabenizou o colega, 

Adalto Castro, comentou que de fato as prestadoras de serviço de telefonia não funcionam nessas 

localidades, matéria foi aprovada. Em seguida foi discutida a Indicação nº 024/2025, em que 

solicita a Recuperação de estradas que liga Sipaúba ao PSF do Cupim; Liga a PE passando pelas 

comunidades do Jardim, Lagoa do Salviano e Tucano, matéria do Vereador Adalto Pereira Castro, 

o autor teceu comentários sobre sua proposição, Edimilson Alencar, lembrou que esteve na Serra 

do Brejo e de fato as estradas estão em más condições e que a gestão precisa avançar neste sentido; 

Pedro Pedrosa falou que Bodocó é uma cidade basicamente Rural, que foi feita várias obras neste 

sentido, disse que está sendo feita estradas, mas a Prefeitura não possui condições de abrir várias 

frentes de estradas que ainda na primeira quinzena de maio será direcionada para Sipaúba e 3º 
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Distrito, Nego do Pipa disse que em conversa com o Prefeito o mesmo afirmou que após resolver a 
situação do Sertão as máquinas e equipes serão enviadas a manutenção de estrada de Sipaúba a Zé 

do Ouro. Francisco Luiz Martins, parabenizou Adalto pela indicação; Lireda Ramos parabenizou 

pela presença da plateia, disse que de fato em época de campanha política as estradas estão ótimas, 

mas com as chuvas precisam ser refeitas. A matéria foi aprovada. Após o Vereador Edmilson 

Alencar apresentou as Indicações 025 e 026/2025, em que requer respectivamente a Criação da 

Casa do Estudante na Cidade de Juazeiro do Norte/CE e a Realização de reparos na rede de 

esgotamento sanitário e piçarramento da Rua José João da Silva, o Vereador aproveitou e enfatizou 

as suas propostas, afirmou que seu objetivo é trabalhar com o povo, agradecendo ao Executivo por 

já ter realizado. Ana Claudia Pontes, parabenizou as matérias indicadas em especialmente a casa 

de estudante, Nego do Pipa, quem tem filho estudando fora sabe da dificuldade em manter, sendo 

fundamental essa casa de apoio para aqueles que não possuem condições, afirmou que já esta 

autorizado pelo Prefeito para locar carro maior para acabar com a fila de espera. Daniel Tavares 

disse da dificuldade de concluir o ensino médio e mais raro é aqueles que desejam fazer um ensino 

superior que precisa o poder publico dá apoio, explicou algumas nuances sobre a situação do 

transporte universitário. Pedro Pedrosa, parabenizou o colega pelos projetos, lembrou que Bodocó 

é Município pobre e Educação é uma prioridade, disse que os estudantes administram o transporte 

sobre quem entra quem sai, quais os critérios dentre outros, Lireda Ramos lembrou que cabe ao 

Executivo colocar em práticas as propostas do Legislativo, manifestando voto favorável, em votação 

as matérias foram aprovadas. A Vereadora Ana Cláudia Pontes trouxe a Indicação 027/2025, 

solicitando o Poder Executivo a Implantação da Casa Azul, na ocasião a autora justificou sua 

proposição, Adalto Castro, mostrou preocupação no aumento da condição do TEA que precisa de 

apoio do poder público, seja Município ou o CISSAPE, Lireda Ramos, manifestou voto favorável 

que precisa de um olhar mais carinho para essas crianças, Edimilson Alencar parabenizou Ana 

Claudia pela indicação, disse que de fato esta composição da Câmara de Vereadores está buscando 

os anseios da população, manifestou voto favorável. Dário Brito, manifestou voto favorável. Daniel 

Tavares, parabenizou a Vereadora, pediu que fosse visto uma redução da carga horária para pais e 

responsáveis que tem filhos nessas condições, em votação a matéria foi aprovada. Finalizando a 

Ordem do Dia a Vereadora Jó de Roberto, apresentou as Indicações 028, 029 e 030/2025, 

solicitando do Prefeito a Recuperação das estradas vicinais que atendem às localidades de: Sítio 

Suturno, Sítio Fora, Sítio Dentro, Sítio Inhame, Sítio Canafístula, Sítio Olho D'Água. Rede de 

extensão do abastecimento de água Vila Feitoria. E o Piçarramento de Ruas próximas a Quadra e 

Escola Municipal de Feitoria. Pedro Pedrosa parabenizou Jó pelas demandas de Feitoria que de fato 

precisa melhorar a trafegabilidade, disse que a gestão vem fazendo um bom trabalho na parte hídrica 

que se encontra na programação da pasta. Francisco Luiz Martins, parabenizou a colega pelas 

indicações. Lireda Ramos parabenizou Jó de Roberto pelas indicações, manifestando voto 

favorável, em votação as mesmas foram aprovadas. NO GRANDE EXPEDIENTE: A Cidadã 

Olinda Peixoto Mãe de criança atípica parabenizou a Casa Legislativa pelas indicações e o 

trabalho, em especial com as crianças atípicas, trouxe relatos sobre a dificuldade de lidar com a 

condição uma verdadeira descoberta para todos. A Cidadã Elda Mãe de criança atípica, comentou 

da dificuldade de realizar terapias, que ela mesma tem que se deslocar até Recife para conseguir 

atendimento, que esta Casa visa garantir além do tratamento uma dignidade para essas crianças. 

Nego do Pipa, comentou da importância que essas indicações saíssem do papel e fossem 

implementados, afirmou ser importante que alguém do Executivo prestasse informações sobre o 
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andamento das demandas dessa Casa, afirmou que os Vereadores de Bodocó possuem um respeito 
mútuo com um único objetivo em melhorar a qualidade de vida dos bodocoense, a parte Presidente 

Nilson Miranda, disse que sempre que convidado os Secretários comparecem para tirar dúvidas 

sobre determinada pasta. Daniel Tavares leu mensagem de servidora professora extraída de grupo 

de WhatsApp que reclamou que o aumento não foi linear para a categoria, dizendo que os 

parlamentares não analisaram o Projeto, em resposta Daniel afirmou que analisou o Projeto onde 

inclusive foi igual ao do ano passado, esse aumento linear é de propriedade do Plano de Cargos e 

Carreira e Remuneração, repudiando essa colocação da servidora, que tem por objetivo colocar a 

classe contra os Vereadores a parte Presidente Nilson, afirmou que merece ser repudiada essa 

posição, disse que esta casa sempre esteve aberta para a categoria, agradecendo ao Vereador Daniel 

Tavares por trazer a situação. Daniel Tavares, continuando questionou sobre a Avenida da Várzea 

do Meio, disse que metade da avenida é apenas revestida e outra usada material, finalizando 

agradeceu a gestão pela reforma das estradas do sertão por fim convidou a todos para dia 1º 

comparecer ao inicio dos festejos da Várzea do Meio. Ana Claudia Pontes, reforçou que o Vereador 

tem direito de fiscalizar as repartições públicas. Pedro Pedrosa, antecipou o desejo de conferir título 

de cidadão bodocoense a Pepê, comentou sobre o congresso em Brasília na última semana, deixou 

elogios ao Ministro Camilo Santana da Educação por colocar a pasta a disposição para destravar as 

obras referentes a educação, afirmou que o Ministro comentou do desejo de vim inaugurar obra em 

nossa Cidade. Disse que conseguiu junto ao Ministério da Saúde outra equipe da saúde da família, 

Pedro Pedrosa disse ainda que ouviu reclamações quanto ao piso, que na verdade o PCCR já faz 

essa correção automática, que o Legislativo fez sua parte, comentou que o ensino de Bodocó não 

está bem, precisamos avançar muito nesse quesito, embora recebam em dias e um salário condizente 

com a região, precisando melhorar a qualidade do ensino em especial dos professores. Presidente 

Nilson Miranda, afirmou que já esta em vigor a tarifa social de água, projeto de autoria do Deputado 

Pedro Campos, parabenizou todos os vereadores que contribuíram pela belíssima sessão, prestou 

contas sobre a viagem a Brasília semana passada, da importância do evento foi gigantesca, convidou 

para a abertura dos jogos escolares municipais. Não havendo que desejasse fazer uso da palavra o 

Sr. Presidente, deu por encerrada a Sessão, do que para constar lavrou-se a presente ata, que após 

lida e achada conforme, seja assinada pelo Presidente, Vice Presidente, 1º e 2º Secretários. Bodocó, 

30 de abril de 2025. 
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Vice Presidente:  

 

1º Secretário 

 

2º Secretário: 


